



UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS  
Trevo Rotatório Professor Edmir Sá Santos, Campus Universitário, Lavras/MG, CEP 37203-202  
Telefone: e Fax: @fax\_unidade@ - <https://ufla.br>

## EDITAL Nº 02/2024

Processo nº 23090.021759/2024-45

### **PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO - PPGE**

### **EDITAL N. 2- PPGE 2024 - RETIFICAÇÃO CREDENCIAMENTO DE DOCENTES**

**OBJETO:** A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação, Mestrado Profissional em Educação, da Universidade Federal Lavras (UFLA), no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital N. 1 - PPGE 2024 para credenciamento de docentes pertencentes ao quadro efetivo da UFLA, para o Curso de Mestrado Profissional em Educação, na categoria permanente.

#### **1. RETIFICAÇÃO do item 1.2**

No edital passa a vigorar a seguinte redação:

Onde se lê:

1.2 Não serão validadas candidaturas de professores que possuam vínculos com outros Programas de Pós-Graduação (Acadêmico ou Profissional), em função da quantidade de docentes já pertencentes ao PPGE nessa condição.

Leia-se:

1.2 Não serão validadas candidaturas de professores que possuam vínculos com mais dois programas de pós-graduação stricto sensu, incluída a solicitação em análise, em função da quantidade de docentes já pertencentes ao PPGE nessa condição.



---

Documento assinado eletronicamente por **REGILSON MACIEL BORGES, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Educação**, em 16/10/2024, às 20:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufla.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufla.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0359541** e o código CRC **C82C7C6D**.

---

---

**Referência:** Processo nº 23090.021759/2024-45

SEI nº 0359541